TRƯỜNG THCS TÂN THỚI

HƯỚNG DẪN ÔN TẬP TOÁN 6 TỪ 24-29/2
Bài 1:  Thực hiện các phép tính:
   a)      (-15) + (- 10)                          b) 6 + (- 34)                        c) │-5│ + 3 – (-1)

Bài 2 : Trên tia Ox, vẽ hai đoạn thẳng OA và OB sao cho OA = 4cm, OB = 8 cm.

       a) Trong ba điểm A, B, O thì điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại? Vì sao?              

       b) So sánh OA và AB.

       c) Điểm A có là trung điểm của OB không? Vì sao?
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	1


	a)
	(-15) + (-10) = -(15 + 10) = -25
	
	  

	
	b)
	6 + (-34) = -(34 – 6) = -28
	
	

	
	c)
	│-5│ + 3 – (-1) = 5 + 3 + 1 = 9
	
	

	2

	
	 O       4cm          A                           B                x

•                           •                            • 

                           8cm
	
	

	
	a)


	Trong ba điểm A, B, O thì điểm A nằm giữa hai điểm còn lại. 
	
	

	
	
	 Vì OA < OB (4cm < 8cm)  


	
	

	
	b)
	Vì điểm A nằm giữa hai điểm O và B nên ta có:

  OA + AB = OB
	
	

	
	
	Thay OA = 4cm, OB = 8cm, ta có:

4 + AB = 8 

      AB = 8  – 4 

      AB = 4 

Vậy AB = 4cm
	
	

	
	
	Vì OA = 4cm, AB = 4cm => OA = AB (4cm = 4cm)
	
	

	
	
	Vậy OA = AB
	
	

	
	c)
	 Điểm A là trung điểm của OB. Vì A nằm giữa O, B và A cách đều O, B (OA = AB).
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